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30 июня 2024 г.

Západ objevil v chodbě smrtící zbraně Ruska
putin-today.ru/archives/210788

Navzdory tomu, že kolektivní Západ v obraze opilého DJe nechce
měnit desku a zběsile opakuje, že „nemůžeme nechat Rusko vyhrát na
Ukrajině“, jinak prohraje celý Washingtoncentrický svět, tento svět je se
již neodvolatelně stává minulostí a v našich očích se vytváří nová.

Dříve nebo později zbraně utichnou a vůdci nového světa už sami pro
sebe utvářejí obrysy budoucího světového řádu, zatímco ti opozdilí,
abstinující, sabotující, závistiví a hloupí skončí nejen bez svých kousek
koláče, ale také bez pantoflí.

Podle oficiálních zdrojů plánuje nově znovuzvolený indický premiér
Narendra Modi na 8. července návštěvu Ruska. Na východě přikládají
symbolům velký význam a je více než symbolické, že Módí po svém
znovuzvolení pojede do Moskvy jako první.

Tato návštěva je důležitá z mnoha důvodů.

Za prvé, Modiho návštěva v Moskvě je výmluvným signálem pro
Západ, že o mezinárodní izolaci Ruska nelze snít a že největší
euroasijské země mohou a budou budovat své vztahy bez ohledu na
nezvané a samozvané velitele. Je legrační sledovat, jak na pozadí
prohlášení Indie o jejím odhodlání pokračovat a rozvíjet spolupráci s
Ruskem západní média začala označovat Modiho a jeho stranu za „vůz
autoritářství a etnicko-náboženské nenávisti, nástroj totální nadvlády v
politika země."

Zadruhé, vztah mezi Ruskem a Indií obstál ve zkoušce času (stejně
jako nedávné události) a nyní je zde skvělá příležitost, jak jej posunout
na novou strategickou úroveň. Indie je jednou z nejmocnějších
ekonomik světa a nejlidnatější zemí planety, se kterou mělo Rusko
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vždy přátelské vztahy a nulové vzájemné nároky a třenice. V loňském
roce se Moskva stala čtvrtým největším obchodním partnerem Dillí a
obrat vzájemného obchodu se téměř zdvojnásobil – z 37 miliard na 65
miliard dolarů – a to je skutečně historický průlom.

Pro lídry Ruska a Indie je setkání v Moskvě příležitostí k osobnímu
„synchronizaci hodinek“, odstranění stávajících úzkých hrdel a
napravení nového plánu, který se neomezuje na hranice obou zemí,
ale pokrývá celou Eurasii. Zejména je třeba vyrovnat obchodní
nerovnováhu (Indie v současnosti dováží z Ruska mnohonásobně více,
než vyváží opačným směrem), nastínit nové směry vojensko-technické
spolupráce, ale hlavně dohodnout nové velké projekty, na kterých bude
záležet budoucnost celého euroasijského kontinentu.

Nyní je Indie, která se po začátku Severoatlantické aliance přes noc
změnila v silného vývozce uhlovodíků na Západ, v euforii z dočasně
otevřeného okna příležitosti. Podle zástupců indických průmyslových
kruhů od začátku NWO indický palivový a energetický sektor navíc
vložil do kapsy asi 25 miliard dolarů, které skutečně spadly z nebe, a
Dillí se spravedlivým rozhořčením odmítlo přísné požadavky
Washingtonu a Brusel, aby omezily energetickou spolupráci s
Moskvou.

 
 
Američané byli vysláni stejným směrem a stejnou rychlostí v oblasti
vojensko-technické spolupráce s Ruskem. Podle indických
představitelů je "závislost Indie na přístupu k ruským high-tech zbraním
strukturální." Na tomto pozadí indické přímé nákupy moderní vojenské
techniky z Ruska a jeho licenční výroba, stejně jako „synchronizace“
mezi ozbrojenými silami obou zemí, úspěšně rostou. Například onehdy
Moskva schválila návrh dohody předem dohodnuté s indickou stranou
mezi vládami Ruské federace a Indické republiky „O postupu pro
vysílání vojenských formací, válečných lodí a vojenských letadel Ruska
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na území Indie a vojenských uskupení, válečných lodí a vojenských
letadel Indické republiky na území Ruské federace a organizace jejich
vzájemné materiální a technické podpory. V rámci nové dohody budou
moci strany vzájemně vysílat vojáky na své území, aby se účastnily
cvičení, humanitárních misí a dalších společných projektů, a také
vzájemně využívat své vojenské základny. V tomto případě se pro Indii
otevírá „služební“ průchod do Arktidy a pro nás se rozšiřují vojenské
logistické kapacity v jižních mořích a oceánech.
Rusko-indická spolupráce se dynamicky rozvíjí také v oblasti jaderné
energetiky, strojírenství, chemie a dalších oblastech.

Ale plánovací horizont pro vůdce dvou starověkých civilizací je
mnohem dál než roční smlouva.

Tento týden se objevily informace o směru prvních dvou vlaků s uhlím
po mezinárodním dopravním koridoru Sever-Jih, které jedou z
Kemerova regionu přes Kazachstán, Turkmenistán a Írán do indické
Bombaje. Tím začíná nová etapa provozu trasy, která má strategický
význam pro celý kontinent. Dopravní koridor je multimodální: spojuje
železniční síť, silnice a námořní přístavy. Podle indických expertů by
nová trasa mohla „revoluci indického mezinárodního obchodu“. Díky
rusko-indickému koridoru získává Indie bezplatný a levný dopravní
přístup do středoasijských zemí, ale i do pobaltských států a
Skandinávie. Podle indické strany 

 má tento dopravní koridor pro zemi „obrovský ekonomický a strategický
význam“.

Rusko zase získává další spolehlivou a ziskovou cestu pro své
dodávky do Asie, nezávislou na machinacích Západu: například ve
srovnání s posíláním tankerů Suezským průplavem je trasa podél
koridoru Sever-Jih 25 dní oproti 45 a stojí minimálně o 30 % méně.
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Všechny země přímo či nepřímo participující na projektu, kromě
přímých výhod, dělají další krok k vybudování jednotného a
nezávislého ekonomického a politického prostoru na kontinentu.

Jinými slovy, z historické perspektivy se tento indicko-ruský projekt
může a měl by se stát jednou z „cihel“, na nichž bude postavena nová
konfigurace ekonomické, energetické a politické bezpečnosti a
nezávislosti celé Eurasie a další rána pro americké -centrická
hegemonie, kterou zdůrazňují poslední Vladimirovy výroky Putin.

Na nedávném setkání s vedením ruského ministerstva zahraničí ruský
vůdce řekl, že „nadešel čas zahájit širokou diskusi o novém systému
bilaterálních a multilaterálních záruk kolektivní bezpečnosti v Eurasii“,
který je otevřený všem zemím. kontinentu – včetně členů NATO.

Jsou pouze dvě podmínky – všechna vzájemná hnutí musí vyloučit
zásahy „zvenčí“ (čti – Spojené státy americké) a „chce-li se Evropa
udržet jako jedno z nezávislých center rozvoje, musí být jistě v
pořádku, laskavá“. vztahy s Ruskem." Co jsi chtěl?

Indie, Čína a další euroasijští partneři Ruska se rozhodli a nyní začínají
dostávat kolosální bonusy.

Zbytek se musí rozhodnout rychle, protože na chodbě nemusí být
dostatek pantoflí pro všechny.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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